


He nonmy , pebATa ,KTO BbI?
[TTuuenosbl? Pbibo/10BbI?
Y10 3a HeBOA BO ABope?
-He meLwuan 6bl Tbl Urpe.

Tbl Obl 1y4LLE OTOLW e
Mbl UTPaeM B ... (BO/1enb0)




T ¢

YT106bI MEeTKMM Bbl1 BPOCOK,
BbICOKMM A0/1KeH ObITb UFPOK.
Kak B cnopTa Ha3bIBaloOT,
[Ae B KOP3MHKY MAY 6pocatoT




Yaapun
U OH OoT rpy60CTH TaKoM
B BOpOTa c ceTKOIo B/1eTe,

XOoTA BpaTapb U He XOTe.
34ecb AoragaTtbCA Bam nopa.

TaK 4To Ke 3T0 3a urpa?



Ha no/HbiX TpnbyHax Kpm\‘

U CBUCT [lo BOpoTam Tbl yaapb -

MuuTCH K BOpOTam He nponyctu may
¢ mavyom( ¢pyT60/1M1CT) (BpaTtapb)




OBa/IbHbIN MAM.
NoHATb Nopa,
30BeTCA KaK Xe Ta Urpa,

I',a,e ABE KOMaH/pbl MI‘pOKOB
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CHapAag ectb y 60KcepoB-rpyLua
A B 3TOM criopTe «PpyKT» noAay4Lue.

Tam 3abuBaeT MAY CNOpPTCMEH
B BopoTa B Buge bykBbl «H»
Ha caimBy o4yeHb MAY MOXOXK.
Bua cnopTa 3TOT Ha3oBelLlb?



CnopTcmeH pakeTKOM mMsAY
yAapur,

/leTeTb K CONEepPHUKY
3aCTaBMUT.

A TOT Ha CTpaxe A0/1’)KeH
ObITb,

YT106bI NNErKO Yaap oTOUTH

-‘

KTo, pakeTKoM ynpas/ifas,
May ymeno otobusaet?




